

# MINISTERUL CULTELOR SI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

## PUBLICATIUNE

La licitațiunea ținută la 26 Iulie a. c. la Prefectura de Brăila, pentru aprovizionarea lemnelor de foc necesare în iarna 1899—1900 Liceului Clasic și Real, nepresintându-se concurenți, se aduce la cunoștința doritorilor că se va ține o altă licitație la aceeași Prefectură în ziua de 6 Septembrie a. c., orele 11 a. m.

Condițiunile sînt aceleași din publicațiunea No. 18900 inserată în Monitorul Oficial No. 281 din 23 Martie (4 April) 1899.

La licitațiunea ținută în ziua de 12 Iulie a. c., în localul Școlii Normale de Institutore din Bucuresci pentru vîndarea obiectelor de ferărie scose din us de la acea școlă neobținându-se un preț avantajos, se publică spre cunoștință generală, că în ziua de 5 August a. c. orele 11 a. m., se va ține o nouă licitație publică orală,

în localul acelei școale, strada Icoanei, pentru vînzarea obiectelor arătate în Monitorul Oficial No. 71 din 29 Iunie a. c.

Licitațiunea ținută la 30 Iulie a. c. pentru închirierea locului de pe Bulevardul Elisabeta și Strada Gutemberg ce este proprietatea acestui Minister, ne dând rezultate satisfăcătoare se aduce la cunoștința doritorilor că se va ține o nouă licitațiune în ziua de 24 August 1899, ora 11 a. m., în localul Ministerului (Serviciul Construcțiunilor) din strada Diaconeselor.

Condițiunile sînt aceleași din Publicațiunea No. 45063 inserată în Monitorul oficial No. 80 din 20 Iulie (1 August) 1899 cu specificare că pe acest loc viran nu există nici o casă și că închirierea se va ține prin strigări începând de la prețul de lei 1200.

**ATELIER**

PENTRU

**CONSTRUCȚIUNI DE FIER**

**F. WEIGEL**

BUCURESCI

42, STRADA SFÎNȚII APOSTOLI, 42

---

Efectuează ori-ce lucrare de fierării precum: grilage, ferestre, scări, pavilione verande, sere de flori, marchise, magazine sistematice pentru cereale, construcțiuni pentru hale; învelitoare cu tablă de fier ondulată, zincuită, etc.

---

**SPECIALITATE DE OBLONE DE OȚEL**

**(JALUSELE) ȘI LUCRARI ARTISTICE**

---

SE FAC PLANURI ȘI DEVISE DUPĂ DORINȚA




---

*Portretul D-lui G. I. DUCA se află  
de vîndare la Tipografia Curții Regale,  
F. Göbl Fii, str. Regală No. 19.*

---